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Důvodová zpráva 

 

Radě městské části je předkládán návrh na uzavření Smlouvy darovací mezi naší městskou částí 

a Družstvem fanoušků Bohemians. Předmětem smlouvy je poskytnutí daru na rekonstrukci hrobky 

Zdeňka Dannera. 

Na naši městskou část se obrátil Martin Kurka, předseda Družstva fanoušků Bohemians s žádostí 

o poskytnutí podpory ve forma daru na rekonstrukci hrobky Zdeňka Danera. Žádost č. P10-

063255/2023 je přílohou č. 1 předloženého materiálu. Předseda družstva se následně sešel 

s místostarostou JUDr. Šutkou, kde byly projednány možnosti podpory družstva v jich úsilí vedoucí 

k opravě hrobky.  

Smlouva, která je přílohou č. 2 předloženého materiálu byla připomínkována Kanceláří tajemníka, 

oddělením právním. 

K osobě Zdeňka Dannera připojuji heslo, které zpracoval do knihy Slavní sportovci Prahy 10 (II. díl). 

Václav Hrnčiřík. Kniha vyšla nákladem naší městské části v minulém roce. Vršovice bezesporu 

nepatřily na počátku 20. věku mezi nejbohatší pražská předměstí. Jedna z mála honosných hrobek 

Vršovického hřbitova na Bohdalci tak náleží finančníkovi a sportovnímu funkcionáři Zdeňku 

Dannerovi. Zdeněk Danner se narodil roku 1888, získal obchodní vzdělání a věnoval se finančnictví. 

Byl dlouholetým ředitelem Občanské záložny ve Vršovicích, finančního ústavu, který na konci  

19. a počátku 20. století hrál zásadní roli v životě a rozkvětu Vršovic. Od mládí byl členem klubu 

AFK Vršovice, který po slavném australském turné roku 1927 vstoupil do dějin českého fotbalu pod 

jménem Bohemians. V letech 20. a 30. byl dlouholetým předsedou „Bohemky“. Pro vršovický klub 

znamenalo předsednictví významného finančníka a respektované osobnosti veřejného života zásadní 

přínos. Již před první světovou válkou získali zelenobílí zásluhou Zdeňka Dannera a Jindřicha 

Waldese svůj první stálý domov – „starý Ďolíček“. Coby klubový funkcionář byl Zdeněk Danner 

neobyčejně obětavý. Když „klokani“ roku 1933 lákali do svých řad útočníka Gejzu Kocsise, neváhal 

mu klubový předseda vyplácet dohodnutý příplatek k platu z vlastní kapsy. Bez nadsázky lví podíl měl 

Danner na vzniku nového stadionu Bohemians již na místě Ďolíčku dnešního. Stadion slavnostně 

otevřený 27. března 1932 nesl Dannerovo jméno až do let komunistické totality. Komerční rada 

Zdeněk Danner zemřel na srdeční chorobu dne 13. července 1936 ve věku pouhých 48 let. U jeho 

rakve stáli čestnou stráž fotbalisté v zelenobílých dresech a vršovičtí sokolové. Roku 2014 byl jeho 

jménem pojmenován vršovický parčík mezi ulicemi Sportovní, Žitomírská a Oblouková. Sousedí se 

stadionem, na jehož vzniku měl před devadesáti lety obětavý příznivec sportu a funkcionář Zdeněk 

Danner tak výrazný podíl. 

 

 

 

 


